
                                                                                                                                                                                                                                
 
 
 
                      
 
  

                                                                          

28. SREČANJE TURISTIČNIH DRUŠTEV OBVODNIH KRAJEV SLOVENIJE 
 

PAVILJON EXPANO - SOBOŠKO JEZERO, SOBOTA, 1.6.2024 
 
 
 
9.00 - 10.15                Sprejem udeležencev srečanja – Expano (Bakovska ulica, 9000 Murska Sobota) 

 Registracija udeležencev in dobrodošlica 
10.15 - 10.30               Jutranji pozdravni nagovori  
 

 
STROKOVNI POSVET 

 
9.00 - 10.00             Izzivi pri pripravi plovnih režimov na jezerih – priložnosti ali ovire za razvoj? 

 Okrogla miza, razprava in tiskovna konferenca v poslovnem središču 
Expano    

 
VODENI OGLEDI ZANIMIVOSTI  

  
10.30 - 13.30               1. izlet: Pot interpretacije reke Mure in vožnja z brodom v naselju Krog  

Vodeni sprehod po domiselno in atraktivno oblikovanem interpretacijskem poligonu 
- učni poti vzdolž reke Mure ponuja možnost celovitega doživetja različnih življenjskih 
prostorov in živih bitij reke Mure ter njihove povezanosti s človekom. Sprehod nas 
vodi skozi hrastovo-jesenovo-brestov gozd, kateri so tipični nižinski gozdovi, ki 
uspevajo na razvitih tleh in so poplavljeni le ob visokih vodah. Zaključek krožne poti 
se zaključi ob enem izmed značilnih brodov, ki vozijo preko reke Mure, s katerim se 
bomo tudi mi zapeljali. 

 
                          2. izlet: Dvorec RIS Rakičan 

Sredi prekmurskih ravnic ob nekdanji »kraljevi cesti« stoji podeželski dvorec Rakičan 
z velikim grajskim parkom. Dvorec je ena najpomembnejših znamenitosti v Mestni 
občini Murska Sobota in predstavlja eno izmed ključnih kulturnih, turističnih in 
razvojno-izobraževalnih točk. Strateška lega dvorca in prisotnost pomembnih 
zgodovinskih osebnosti pa izpričujeta velik pomen dvorca tudi v zgodovinskem 
razvoju današnjega Prekmurja. Mističnost dvorca gostom ponuja širok spekter 
storitev, katere bomo ob obisku tudi sami izkusili. 

 
                          3. izlet: Sprehod po centru Murske Sobote 

Murska Sobota je sicer mlado mesto, a polno energije in doživetij, z bogato 
zgodovinsko vrednostjo. Prvo naselje je zraslo v bližini stolne in župne cerkev sv. 
Nikolaja, na lokaciji današnjega gradu pa naj bi se v 13. stoletju razvil dvor, ki je bil 
sedež zemljišča Belmura. Vmes se je v naslednjih stoletjih razvilo današnje mesto, ki 



                                                                                                                                                                                                                                
 
 
 
                      
 
  

                                                                          

je imelo do konca 19. stoletja podobo podeželskega trga. Šele tedaj je kot okrajno 
središče začelo z novimi javnimi stavbami, bankami in meščanskimi hišami dobivati 
podobo mesta. Največjo rast je Murska Sobota doživela v drugi polovici 20. stoletja, 
ko je zaradi razvoja industrije privabljala nove prebivalce. Pot po Murski Soboti vas 
bo vodila po Slovenski ulici, ki je središče mesta in polna secesijskih stavb. Tam so z 
balkona nekdanjega hotela Dobrai leta 1919 razglasili Mursko Republiko. V 
neposredni bližini na Trgu zmage stoji spomenik, ki je zrasel kmalu po drugi svetovni 
vojni in slavi osvoboditev Murske Sobote. Od evangeličanske cerkve do soboškega 
gradu se boste sprehodili po Drevoredu Martina Luthra. Med obiskom Murske 
Sobote boste spoznali delo arhitekta Ferija Novaka, ki je med drugim avtor načrtov za 
Gledališče Park in za številne druge objekte v Murski Soboti. Sprehod po Murski 
Soboti boste končali v Pomurskem muzeju Murska Sobota, kjer si boste ogledali 
stalno razstavo Ljudje ob Muri. 

 
DRUŽABNI DEL PRIREDITVE v šotoru ob Soboškem jezeru 

 
13.00 - 13.30                Prihod v šotor ob Soboškem jezeru in glasbeni pozdrav  
                                       Pozdrav Iztoka Pipana,  Predsednika  Sveta obvodnih krajev                                      
13.30 - 14.30                Kosilo 
14.30 - 18.00               Zabava z živo glasbo 
                                       Izmenjava simbolnih daril - »lokalni spominek« 
                                       Predaja zastave gostitelju 29. Srečanja obvodnih krajev 2025. 
 
Prijave na izlete sprejemamo le preko PORTALA TZS https://tzs.link/ in sicer do srede, 22. maja 
2024. Izbirate lahko med tremi izleti – prijavite se le na en izlet!  
Na izlet se lahko prijavi fizična oseba: vpišete ime, priimek, naslov, občino in poštno številko. Če se 
na izlet prijavlja TD, vpišite ime in priimek odgovorne/kontaktne osebe ter naslov TD. V opombo 
obvezno zapišite št. oseb za izbran izlet ter DŠ društva za izstavitev računa.  
 
Kotizacija je 20 eur na osebo in zajema dobrodošlico, darilce, kosilo, zabavo ter organizirano 
vodenje izleta. 
 
Parkirišča za avtobuse, kombije in osebna vozila so urejena ob razstavnem paviljonu Expano.  
 
Vse dodatne informacije o dogodku so vam na voljo na naslovu info@pt-zveza.si  ali na telefonu 041 
377 161. 
 
Za tematsko popestritev družabnega dela srečanja vas naprošamo, da s seboj prinesete simbolno 
darilce - lokalni spominek, ki predstavlja vaš kraj.  
 

  
Z veseljem vas pričakujemo ob Soboškem jezeru. 


